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PROBLEMA 967 

Un estado de deformación esta determinado por Ex=-400*10^-6,

Ey=200*10-6 y Deformación=800*10-6. Si E=200Gpa y V=0.30;

calcular los esfuerzos principales y el esfuerzo cortante máximo, así

como la componentes del esfuerzo en un elemento a +40 grados

del eje x



RESOLUCIÓN 

• Por ley de Hooke

• 𝜎𝑋 =
𝐸

1−𝑣2
∗ (𝜀𝑥 + 𝑣𝜀𝑦)

𝜎𝑋 =
200𝐺𝑃𝑎

1 − 0.302
∗ −400 ∗ 10−6 + 0.3 ∗ 200 ∗ 10−6 = −74725𝑀𝑃𝑎

• 𝜎𝑦 =
𝐸

1−𝑣2
∗ (𝑣𝜀𝑥 + 𝜀𝑦)

𝜎𝑦 =
200𝐺𝑃𝑎

1 − 0.302
∗ 0.3 ∗ −400 ∗ 10−6 + 200 ∗ 10−6 = −17.582𝑀𝑃𝑎



ADEMÁS:

• 𝜏𝑥𝑦 =
𝐸

1−𝑣2
∗

𝛾𝑥𝑦

2
→

200𝐺𝑃𝑎

1−0.32
∗

800∗10−6

2
= 61.538𝑀𝑃𝑎

• En el circulo de Mohr

𝐷𝑜𝑛𝑑𝑒 𝐶 =
17.5 − 74.725

2
; 0 → 𝐶 = −28.61; 0

𝑃𝐶 = 𝐶𝑄 = 𝑀𝐶 = 𝐶𝑁 = 17.5 + 28.61 2 + 61.5 2 = 76.945

𝐷𝑒𝑙 𝑔𝑟á𝑓𝑖𝑐𝑜

𝜎𝑀𝐴𝑋 = −28.61 + 76.945 = 48.3𝑀𝑃𝑎

𝜎𝑀𝐼𝑁 = −28.61 − 76.945 = −106𝑀𝑃𝑎

𝜏𝑀𝐴𝑋 = 76.945𝑀𝑃𝑎

Respuestas del inciso a:

𝝈𝑴𝑨𝑿 = 𝟒𝟖. 𝟑𝑴𝑷𝒂
𝝈𝑴𝑰𝑵 = −𝟏𝟎𝟔𝑴𝑷𝒂
𝝉𝑴𝑨𝑿 = 𝟕𝟔. 𝟗𝟒𝟓𝑴𝑷𝒂



LOS ESFUERZOS A 40 GRADOS DEL EJE X:

𝑆𝐶 = 𝐶𝑉𝐶𝑂𝑆 80° − 20𝜃 , 𝑝𝑒𝑟𝑜 𝑡𝑎𝑛2𝜃 =
61.538

46.112
= 53.15°

SC = 76.945 ∗ 𝐶𝑂𝑆 80° − 53.15 → 𝑆𝐶 = 68.652

𝐷𝑒𝑙 𝑔𝑟á𝑓𝑖𝑐𝑜

𝜎 = −28.61 − 𝑆𝐶 → −28.61 − 68.652 = −97.3𝑀𝑃𝑎

𝜎𝑀𝐼𝑁 = −28.61 − 76.945 = −106𝑀𝑃𝑎

𝜏 = −𝑆𝑉 = −𝐶𝑉 ∗ 𝑠𝑒𝑛 80° − 2𝜃 → −76.945 ∗ 𝑠𝑒𝑛 80° − 53.15 = −34.8MPa

Respuestas del inciso a:

𝝈 = −𝟗𝟕. 𝟑𝑴𝑷𝒂
𝝉 = −𝟑𝟒. 𝟖MPa


